
アンケート調査結果
Ｑ１０奥州スマートＩＣが開通してよくなったと思うことは何ですか。

※複数回答

１.移動時間が短くなった ２.移動費用が安くなった
３.高速道路が利用しやすくなった ４.その他

※その他の意見

・特になし ・・・ ２件

奥州スマートIC利用者アンケート結果（奥州市民）



アンケート調査結果
Ｑ１１奥州スマートＩＣの課題（不満や困ったこと）はありますか。

※複数回答

１.周辺道路の交通量が増加した ２.ＩＣへの案内がわかりにくい
３.上り・下り線への案内がわかりにくい ４.病院や観光施設への案内がない
５.ＳＡ・ＰＡでの周知がない ６.大型車が増え事故の心配が増えた
７.その他

n=248

※その他の意見
〇上下線分離に対する不満 ・・・ １１件
〇既存施設への不満 ・・・ ９件（開閉バー・加減速レーン・照明など）
〇一旦停止に対する不満 ・・・ １件
〇その他案内に対する不満 ・・・ １件（わかりにくいなど）
〇近隣施設の整備要求 ・・・ ３件（駐車場、トイレ、コンビニなど）
〇その他少数意見 ・・・ ３件（カーナビ表示、４号線から遠い、周辺道路整備など）
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アンケート調査結果
Ｑ１２奥州スマートＩＣが開通してどのように感じていますか。

１.とても良かった ２.どちらかといえば良かった
３.どちらともいえない ４.どちらかといえば悪かった
５.とても悪かった

奥州スマートIC利用者アンケート結果（奥州市民）



アンケート調査結果
Ｑ１３今後奥州スマートＩＣ周辺に何が必要だと思いますか。

※自由記載

奥州スマートIC利用者アンケート結果（奥州市民）



アンケート調査結果
Ｑ１４奥州スマートＩＣに対するご意見ご提言があればお書きください。

※自由記載

意見・提言 平日 休日 合計

案内標識 改善 6 4 10

増 6 4 10

観光 0 1 1

施設改善 上下線 3 8 11

一旦停止 2 2 4

Ｕターン 1 1 2

加減速レーン 1 0 1

ゲート 2 0 2

ＥＴＣ 0 1 1

周辺 道路 2 1 3

照明 0 6 6

信号 0 2 2

駐車場 1 2 3

トイレ 0 1 1

道の駅 0 1 1

その他 3 5 8

現状で満足 5 4 9

合計 32 43 75
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